



小记者周刊

XIAOJIZHE

年末东钱湖迎新活动丰富多彩



小画家展示自己做的“披萨”。

本报讯 临近年末,各种迎新活动纷纷来袭,东钱湖旅游度假区推出了各色各样的派对活动。

上周六,本报与东钱湖帐篷露营基地、局百犊联合举办了帐篷营地迎新派对。东方幼儿园的小画家们彩泥披萨捏得开心,爸爸妈妈们则在局百犊杯吃披萨大赛中拼得激烈。

创意彩泥披萨捏出千般造型

迎着冬日的阳光,面朝着一汪静谧的湖水,初冬的周末来到马山湿地旁的上水村帐篷营地,电影中又休闲又文艺的镜头在现实中复活了。

在临湖咖啡馆里,考验小画家们动手和审美能力的时刻到了,小朋友们要和爸爸妈妈们一起完成一份披萨的制作。制作的材料是五颜六色的彩泥,在专业美术老师的指导下,小画家们尽情发挥想象力。

大胃王比拼爸爸妈妈大奖拿到手软

接下来是爸爸、妈妈露一手的环节了,比拼的内容就是吃焗饭、吃披萨。

主持人介绍说,这些焗饭都是目前局百犊研制的新品,有海鲜味、芝士味、鸡排味,还没等介绍完,肚子饿得咕咕叫的爸爸妈妈们已经迫不及待了。

主持人一声“开始”,爸爸妈妈们争先恐后地把焗

饭大口大口地往嘴里塞。吃得满脸油光,看着爸爸妈妈们狼吞虎咽的样子,一旁的小朋友们都馋得直流口水,在旁边张着小嘴“讨饭”吃。

第一轮比拼结束,几个小组冠军进入下一轮更激烈的比拼——吃披萨。这时候,力量型的爸爸们气势显然盖过了妈妈们。2分钟过去,选手们纷纷完工。一二三等奖终于角逐出线。局百犊牛排为获胜者送上了日式餐具与100元至500元不等会员消费卡等奖品。

年末东钱湖迎新派对活动精彩

除了帐篷营地,临近年末,东钱湖旅游度假区各种迎新活动别样精彩。12月24日、25日,二灵山温泉将举办森林王国迎新狂欢派对。

据悉,二灵山温泉将整个温泉打造成了一个童话森林世界,酒店员工们都扮成了可爱的动物造型,森林王国的狮子王向动物公民和小朋友发出了邀请。所有的动物们都盛装打扮,小鸟们准备献上美丽的歌喉,魔术师们准备了一场奇幻泡泡秀。

届时知名少儿主持人主持、国家级舞蹈演员、优秀魔术师将登台为小朋友们表演。温泉还为小朋友们准备了各种有趣的活动,比如全天森林主题巡游、天鹅湖儿童剧现场参演,当然还有各种丰富的奖品为游客献上惊喜。

记者 周雁

育乐湾将以新面貌示人 月底本报小记者将探营新场馆

本报讯 昨天记者从有关渠道获悉,宁波文化广场少儿社会体验中心(育乐湾)于本月19日开始闭馆。12月26日将以崭新的面貌开馆。

少儿社会体验中心有关负责人介绍说,改造后的体验中心充满奇幻森林效果,体验内容更有考古研究院、生态屋、创意手工弄堂、亲子顶级厨房、高尔夫球场等。从明年1月1日起,中心体验时间将延长至8小时。

另外,告诉大小记者一个好消息,26日新开馆时,本报将联合宁波文化广场少儿社会体验中心组织首批探营新场馆的小记者进行体验活动,届时相关活动会通过宁波晚报小记者官方微信发布,想对新场馆先睹为快,记得看微信哦。

记者 周雁

小记者再次走进海洋世界

12月6日,宁波晚报小记者推出了共绘“我眼中的海洋世界”活动得到了社会热烈反响。应小记者和家长的强烈要求,上周六,第二期宁波晚报小记者采风活动——“关爱海洋生物,从我做起”如期举行。共有29位宁波晚报小记者在资深绘画教师黄鹂小学周园老师的指导和帮助下,共同完成了一幅美丽又震撼的剪贴画《关爱海洋生物,从我做起》。

记者 包晓蓉



七中艺术节暨第十一届科技节开幕

本报讯 12月11日下午,以“乘梦而歌”为主题的宁波七中第十八届艺术节暨第十一届科技节开幕。本届艺术节将持续一个月,活动开展共分为文艺类、美术类、文学类、体育类、科技类五大板块。

图为同学们在表演节目。

宁波第七中学 毛珊珊

东湖观邸幼儿园开展家乡话童谣比赛

本报讯 12月18日,“诵童谣,爱家乡”童谣吟诵比赛在东湖观邸幼儿园多功能厅举行。一首首地道的宁波老话童谣,从孩子的口中稚声稚气地吟诵出来,真的别有一番韵味!参赛孩子们吐字清晰、表情丰富、动作到位,把宁波话语音的“石骨铁硬”和语句的生动形象表现得淋漓尽致,赢得了在场观众的阵阵掌声。

东钱湖镇中心幼儿园东湖分园 王琼

校园传声筒

钟公庙中心小学心理周启动啦

本报讯 12月14日,钟公庙中心小学第五届心理健康教育宣传周活动——“抱怨不如改变——减少抱怨拥抱幸福”如期而至。

周一的主题画展,向大家展示抱怨的世界与不抱怨的世界之间的差别;周二同学们用手中画笔描绘各种微笑;周三的“笑脸”照片征集,我们将把甜甜的微笑定格在镜头里;周四的“21天不抱怨”挑战活动,每位参与挑战者戴上紫色手环,挑战21天不抱怨;周五的团体沙盘为大家带去拒绝抱怨的方法;周五同时进行的还有第二期“可乐瓶”心理剧社团招员,招募能文能武的同学们为社团加入新鲜的血液……

钟公庙中心小学 程信妹

“五乡小梨园”压轴市民艺术节闭幕式

本报讯 第二届市民文化艺术节闭幕式暨“我要上村晚”文化礼堂民星擂台赛日前在宁波文化广场大剧院举行。五乡镇中心小学“小梨园”京剧社的《少儿京韵情》作为压轴节目亮。节目现场,孩子们一板一眼、声情并茂地演绎了数个耳熟能详的京剧唱段,令在场的观众啧啧称赞。五乡镇中心小学 胡蓉芳



澥浦中心学校

荻市乡村学校少年宫优秀作品大奖

本报讯 由市文明办、市教育局联合举办了“让梦想启航”——全市乡村学校少年宫优秀作品大赛,组织开展了包括书画、手工、表演、特色项目等4大类评选,经专家评审,澥浦中心学校喜获三类大奖。

通讯员 金亚

华泰小学举办科技嘉年华活动

本报讯 鄞州区华泰小学日前举办了以“科创未来 意动校园”为主题的科技嘉年华活动。

本次科技嘉年华活动共设空模类、车模类、静态模型类、摄影类、创作类6类,分纸飞机留空、橡筋动力飞机留空、空气桨赛车、雷速登赛车、魔方、纸桥承重、科技摄影展评、科幻画、电子报、电子期刊共10个竞赛项目。

鄞州区华泰小学505班小记者

杨岚(证号1644601) 指导老师 邱彩迪

中原小学“红领巾”与老英雄约会

本报讯 中原小学20多位大小志愿者日前来到了校外辅导员——抗战老英雄黄爷爷和牛爷爷家中,同学们纷纷秀出自己的拿手绝活:诗朗诵、舞蹈、书法、古筝等,还向爷爷们致以新年的问候,并送上亲手做的小礼物和慰问品。

海曙区中原小学401班小记者
柳思勤(证号1504819) 指导老师 卢峰

潘天寿小学开展社会实践活动

本报讯 日前,宁海县潘天寿小学五年级的150多名学生在宁海县佳田绿色学校,参加社会实践活动。

本次活动为期三天两夜。同学们在这里参加勇敢者之路、大桥飞渡、穿越电网、磨豆浆等实践活动,还学军歌、学内务,体验军营生活。

宁海县潘天寿小学505班小记者
吴悠(证号1631718) 指导老师 叶贤仁